

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 132 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2019 年 11 月 13 日

学习传达十九届四中全会精神

11 月 13 日上午，学院党委召开党委理论学习中心组会议，学习传达党的十九届四中全会精神和相关会议精神，并结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，进行了交流研讨。



会上，首先全篇学习了党的十九届四中全会精神，传达了全州“不忘初心牢记使命”主题教育相关文件精神，通报了州委第五巡察组巡察工作的情况，对学院巡察中发现的问题作了重点说明。四位基层支部书记，根据各自支部主题教育开展情况，结合各自的工作作了重点交流。



院长马绍武在交流发言中指出，主题教育要与岗位工作紧密结合起来，扎实开展学习、调研、检视、整改工作，特别是学生就业工作，直接关系到学院将来的招生和发展，要求大家高度重视就业工作，转变人才培养模式，实行校企合作，产教结合，为党育人，为国育才，为新时代中国特色社会主义事业培养具有一技之长的建设者和接班人。

党委书记张文彪在总结发言中要求，各支部把学习党的十九届四中全会精神作为主题教育的重要内容，把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实与州委第五巡察组巡察提出的问题结合起来，同部署、同安排，抓好整改落实，全面完成“不忘初心 牢记使命”主题教育。

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。
